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DIDAKTICKY TEST Jméno a pfijmeni

Pocet uloh: 28

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodt

Povolené pomiicky: psaci potieby

Zakladni informace k zadani zkougky

e Casovy limit pro feseni didaktického testu je 60 minut. (Zak(m se specialnimi
vzdélavacimi potfebami miize byt ¢asovy limit navysen.)

e U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet bod(i.

e Zaneuvedené fedeni tlohy ¢i za nespravné feseni tlohy jako celku se neudéluji
zaporné body.

* Odpovédi piste do zaznamového archu. Pi zapisu pouzijte modie nebo ¢erné pisici
propisovaci tuzku, ktera pise dostateéné silné a nepferusované. Pozndmky si mtzete
délat do testového sesitu, nebudou viak pfedmétem hodnoceni.

* Nejednoznaény nebo necitelny zapis odpovédi bude povaZzovan za chybné feseni.

Pokyny k uloham s nabidkou odpovédi

e U vsech lloh/poduloh je pravé jedna odpovéd'spravna.
e Odpoveéd na dlohu/podtlohu zietelné zakfizkujte v zdznamovém archu podle obrazku.
A B C D

4 10X []

e Pokud budete chtit svou odpovéd opravit, zabarvéte peclivé ptivodné zakfizkovany
CtvereCek a zakfizkujte novy ctverecek. Jakykoliv jiny zplisob zdznamu odpovadi a jejich
oprav bude povaZovan za nespravnou odpovéd.

A B C D

4 XL L]

Pokyny k iloham bez nabidky odpovédi
e Odpovedi piste Citelné do vyznatenych bilych poli. Povoleno je psaci i tiskaci pismo
a Cislice. Pfi psani rozli$ujte velka a mala pismena.

/
12 V'

e Pokud budete chtit tuto odpovéd opravit, pdvodni odpovéd pieskrtnéte a novou
odpovéd zapiste do stejného pole.

e Zachybu se povazuje i nespravna ¢i chybéjici diléi odpovéd, pocet chyb se promita do
celkového hodnoceni dlohy.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!
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1 bod

1 Ve které z nasledujicich vét je pravopisna chyba?

A)
B)
Q)
D)

Vanocni jedlicku ozdobyl figurkami andélickd ze slamy.

Novy obchod s hudebnimi nastroji nabizi kvalitni smycce.
Vcera jsem si u naseho mlynafe nechal semlit dva pytle obili.
Jako studeny pfedkrm nam naservirovali syrové hovézi maso.

VYCHOZIi TEXT K ULOHAM 2-4

SloZil jsem noviny, polozil je na stolek a povidali jsme si se Zrzkem o nécem jiném.
VZdycky je o ¢em povidat. Treba proc ¢erny kocour prebiha lidem pres cestu a proc
néktefi lidé véfi, ze jim nosi smilu a Ze $tésti nosi jen a jen trojbarevna kocicka. Proc lidé
kocce nefikaji kocourka nebo kocoufricka. Proc se kocouriim a kockdm dohromady fika
kocka a proc¢ se kohoutovi nefika slepicak, kdyz se slepicim Fika slepice. Nebo pro¢ kocky
nesedaji na vajickach jako slepice. Tak tfeba o tom jsme mluvili.

(M. Cerntk, Kocouf!l knizka, upraveno)

1 bod
2 Ktera z nasledujicich informaci je obsazena ve vychozim textu?
A) o cem se psalo v novinach
B) zceho vzniklo slovo kocka
C) Zejsou néktefilidé povércivi
D) Zejsou nékteré kocky skodolibé
1 bod

3 Vekteré z nasledujicich vét je slovo SLOZIT pouzito ve stejném vyznamu jako ve
vychozim textu?

(Posuzované slovo se nachazi na zacatku vychoziho textu.)

A)
B)
Q
D)

Hudbu k filmové pohdadce slozil znamy skladatel.

Po doskoku na letistni plochu peclivé slozil padak.
Zasobu uhli na letosni zimu jsem uz slozil do sklepa.

Na loriském skautském tabore jsem slozil slavnostni slib.

max. 3 body

4 Urcete pad a vzor slov zvyraznénych ve vychozim textu.

(Vzor zapiste celymi slovy, nepouzivejte zkratky.)
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max. 4 body
5 Prifadte k jednotlivym fadam slov (5.1-5.4) odpovidajici tvrzeni (A-F):

(Kazdou moznost z nabidky A-F mUzete pfifadit pouze jednou. Dvé moznosti zbudou
a nebudou pouzity.)

5.1 hlava-ucho - zub

5.2 koruna - list - jablon

5.3 citoslovce - houba - znamka

5.4 nemocnice — popalenina - prasek

=

Viechna slova jsou jednoznacna.
Vsechna slova jsou mnohoznacéna.
Pouze prvni slovo je jednoznacné.
D) Pouze prvnislovo je mnohoznacéné.

S8

——— E) Pouze prvni dvé slova jsou jednoznacna.
e F) Pouze prvni dvé slova jsou mnohozna¢na.

m Cd - ra
_.§ VYCHOZI TEXT K ULOZE 6
__§_ Prarodice kdysi koupili chatu v okoli Bfeclavy. Pobyty na chaté se vzdy libili nejen
= nejmladsim ¢lendm rodiny, ale i dospélym. Proto sem vsichni pravidelné jezdime
= g a podnikdme rodinné vylety. Vyrazit prvni zéfijovy vikend na houby je téméf povinnosti.
'—E Letos babicka pfesvédcila dédu, aby se vydali na cestu dfiv nez my. Myslela si totiz, Ze
i pak budou mit vét3i ulovek. Jejich zamér by ziejmné vysel, kdyby oviem nezabloudili.

3 A tak zbyli ¢lenové rodiny vzdali houbafeni a misto toho se za¢ali prodirat hustym
—_— kfovim. B€hem hledani zmizelych prarodi¢( mezi nami rostlo napjeti. Po tfhodinovém
— patrani jsme je nasli na odlehlé mytiné. Zachranna akce tak nakonec dopadla dobfe.
— (c@zw)

max. 4 body
6 Najdéte ve vychozim textu ctyfi slova, ktera jsou zapsana s pravopisnou
chybou, a napiste je pravopisné spravné.
p— Doporuceni: Opravte pouze ta slova, u kterych jste si jisti, Ze jsou ve vychozim textu
e zapsana s pravopisnou chybou. Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani
— ulohy, je povazovan za chybu.
—
E—
—g
_m
Em—
_o
———l)
=
—d

Ay

N
——i
e
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VYCHOZI TEXT K ULOHAM 7-11

V pravéku obyvali krajinu Moravy lidé, jimz archeologové dnes fikaji lovci mamut(.
Vedla je k tomu nalezisté spousty mamutich ostatki v tésné blizkosti pravékych
osad. Vyzkumy naznacuji, Ze nikde jinde nebyli lidé se srstnatymi obry tak spjati.

Lovci mamutl zakladali sva sidlisté vzdy pobliz néjakého ficniho toku. Pravéka obydli
izolovaly proti chladu drny vyplnujici stény pfibytki. Kostra staveb byla ze dieva
a mamutich kosti. Uvnitf obydli bylo ohnisté. Topilo se nejen difevem, ale i mamutimi
kostmi a tukem.

Na lov mamut( se lidé vydavali jen dvakrat do roka. Pravéci lovci si zamérné vybirali
mladé kusy, které mély mékci maso. K zabiti mamuta pouzivali tézky ostép. Velkym
problémem viak bylo, Ze mamuti asem pochopili souvislost mezi pfitomnosti lidi na
urcitém misté a smrti svych druh. Proto kdyz nalezli na lovisti zbytky mamutich tél, uz
na takové misto nikdy nevkrodili. Mamuti ostatky se tedy musely vzdy odstranit, aby lovci
i nadale mohli lovit. Snad pravé proto vznikly u tabor( ohromné zasoby kosti.

Mamuti maso se tepelné upravovalo, aby bylo Iépe stravitelné. Naporcované kusy
masa se obvykle udily v koufi nad ohnistém. Maso se také mohlo péct nebo vafit
v tzv. varnych jdmach.

Mamut byl zvifetem nejen lovenym, ale i uctivanym. Kosti se vyuzivaly jak k vyrobé
pfedmétl denni potfeby, tak k icelim obfadnim. Archeologové nasli v Brné hrob
pravékého muze, ktery byl nejspis saman. Spolu s cennou figurkou z mamutoviny se
v jeho hrobé naslo i nékolik mamutich kosti. Diky objevu hrobu vime o Zivoté lovc(
mamutl zase o néco vic.

(Zivd historie 3/2016, upraveno)

pro phisiung zkugebni obdobi matuntni 2k
’

‘Svnich norem

max. 2 body

7 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda jednoznaéné vyplyva
z vychoziho textu (A), nebo ne (N):

7.1 Lov na mamuty se pofadal pravidelné jednou za pal roku.
7.2 Lovci mamutl vyuZivali mamuti kosti jako topivo i stavebni materidl.
7.3 Mamuti se naucili vyhybat mistdm, kde nasli ostatky svych ulovenych druhd.

7.4 Aby bylo mamuti maso pozivatelné, muselo se hned po naporcovani uvafit
ve varnych jamach.

N
L] OO =

1 bod
8 Ktera z nasledujicich moznosti neobsahuje souvéti?
A) Pravécilovci si zamérné vybirali mladé kusy, které mély mék¢i maso.
B) Vyzkumy naznacuji, ze nikde jinde nebyli lidé se srstnatymi obry tak spjati.
C) Mamuti ostatky se tedy musely vzdy odstranit, aby lovci i nadale mohli lovit.
D) Kosti se vyuzivaly jak k vyrobé pfedmétl denni potieby, tak k iceldm obfadnim.

1 bod
9 Ktera z nasledujicich informaci je ve vychozim textu domnénkou?

A) informace, Ze v Brné byly nalezeny mamuti kosti

B) informace, Ze lovci mamutl pfebyvali v blizkosti fek

C) informace, Ze na Moravé kdysi Zili lidé nyni nazyvani lovci mamutG
D) informace, Ze pravéky muz nalezeny v brnénském hrobé byl Saman

Informace vefejné nepfistupnd podle §80b zékona 561/2004 Sb. Strana 4 z(ze) 10
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1 bod

Ve které z nasledujicich mozZnosti Ize prvni slovo z dvojice nahradit druhym
slovem tak, aby vyznam vychoziho textu zistal zachovan?

(Prvni slovo z dvojice vzdy pochazi z vychoziho textu a je v ném podtrzeno.)

A) tézky - obtizny

B) pritomnosti — soucasnosti
C) cennou - hodnotnou

D) objevu-vynalezu

max. 3 body
Vypiste ze viech vét tucné vyznacenych ve vychozim textu zakladni skladebni
dvojice.
Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani tlohy, je povazovan za chybu.

-t
N

i A)  Ale tahle zvlastni kvétina vyklicila ze seminka pivatého biihviodkud. Maly
= princ bdél velmi pozorné nad timto vyhonkem, ktery se nepodobal jinym
proutkim. Nahle na ném vyrasil obrovsky pupen. i

................................................................................................................

: D) Maly princ tudil, Ze z ného vypuci néco zazra¢ného, ale kvétina se ve svém
i zeleném pribytku kraslila nekoneéné dlouho. Pe¢livé si vybirala barvy, ;
: upravovala si okvétni listky jeden po druhém. i

: E) Na planeté malého prince rostly odjakZiva tpIné prosté kvétiny. Nezabiraly :
: misto a nikoho nerusily. :

i F) Nechtéla se totiz ukézat celd pomackan. Jeji tajemna toaleta trvala mnoho
; dni. AZ jednoho réna se ukézala pfi vychodu slunce. 5

(A. de Saint-Exupéry, Maly princ, upraveno)

Prvni ¢ast:

Druha ¢ast:

Pata cast:

Treti ¢ast:
Ctvrta ¢ast:

Sest4 ¢ast:

Informace vefejné nepristupnd podle §80b zdkona 561/2004 Sb. Strana 5 z(ze) 10

utky,

aznych préwnich norem povalovino za porudent auterskych prav.

ného MEMT pro pfishuind zkutabni obdobi maturitni zko

enphcitniho pisemnéno souhlasu C2vV bude ve smysly obecnd Tdv

minis trace pliskaing zkoutky dle jednotného skufsbniha schématu stanove

is
u i nepfimou podpary bez pledchozhe

Upnou 0o okamZiky 73nsjen! ade

3
2
FH
e
£=
53
£z

© Centrum pr
INFORMACE
Obsah testového



VYCHOZI TEXT K ULOHAM 13-17

(1) Déti se posadily na Lucincinu postel a zadivaly se na obraz s lodi, ktery visel na
protéjsi sténé. Lod se pravé vyhoupla na nadhernou vinu. Ujizdéla po mofi asi opravdu
rychle a mirné se naklanéla k levoboku.

(2) ,Neni to jesté horsi, zeptal se Edmund, ,divat se na narnijskou lod, kdyz se tam
nemUiZzeme vratit?”

+Rozhodné je to lepsi nez nic,” fekla Lucinka.

A, pofad si hrajete na to samé? Vy tomu snad vazné véfite?” ozval se Eustac, ktery
az dosud poslouchal za dvefmi a nyni vchazel do pokoje. Uz dfive se mu podafilo
nepozorované vyslechnout, Ze se bavili o Narnii, a ted'je s tim strasné rad otravoval.
Pochopitelné se nikdy nezmohl na jiny nazor, nez ze si Narnii vymysleli.

(3) ,Na tebe tady nikdo neni zvédavej,” odsekl Edmund., Vlbec si ho neviimej,
Lucinko. Kdyz budeme micet, snad odsud vypadne.”

Vétsina kluk( by po takovémhle pfijeti bud vyklidila pole, ##*** se dopalila. Eustac ale
ne. Chvilku tam okounél a pak zacal znovu:,Vam se ten obraz vazné libi?”

»Moc/” fekla Lucinka, ,ta lod vypad3, jako by opravdu jela. A voda vypada, jako by
opravdu byla mokra.”

(4) Eustac se na obraz zadival a spatfil, Ze viny skute¢né vypadaji, jako by se vinily.
KdyZ se na né dival, vybavil si, jak se mu kdysi na skutec¢né lodi udélalo Spatné, a zacal se
citit stejné jako tehdy.

Vtom se véci na obrazu daly do pohybu. Viechny tfi déti vykrikly. Z obrazu jim rovnou
do obliceje vysplouchla slana voda a promodila je az na kdzi.

(C.S. Lewis, Letopisy Narnie lil — Plavba Jitinfho poutnfka, upraveno)

a porugani au
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max. 2 body

13 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda odpovida vychozimu
textu (A), nebo ne (N):

do

nepfimou podpon bez padcnazho Saphcilntio

upnou

vetejng nepfist

13.1 Jedno z déti zpochybnovalo existenci Narnie.

13.2 Obraz vyvolal v Eustacovi nepfijemnou vzpominku.

13.3 Lod naobraze se rozjela tak rychle, Zze se malem pfevrhla.

13.4 Edmund zakazal Lucince mluvit s Eustacem a Lucinka ho poslechla.

tnych privnich pfedprsih za informacs

LD »
L0 =

JEho 3], jakad | ubi jakekol jeho Casti pro komerénd GEely & pra japch pHmOU |

7
povaZoudn ve smysiu pla

1 bod

14 Které z nasledujicich slov je vyznamové soufadné se slovem OBRAZ uzitym
ve vychozim textu?

C5PAD17COTPJF

il

e
U

A) socha

B) umeélec :
C) wvystava 3
D) kresleni

1 bod

Ktery z nasledujicich spojovacich vyrazii patii na vynechané misto (x*xxx) ve
vychozim textu?

A) avsak

B) anebo

C) nebot

D) pfresto

Informace vefejné nepfistupna podle §80b zakona 561/2004 Sb. Strana 6 z(ze) 10
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1 bod

16 Ve kterém z nasledujicich iseka vychoziho textu se vyskytuje pouze jedno
zajmeno?
A) vy tomu snad vazné véfite
B) ktery az dosud poslouchal
C) tedjestim strasné rad otravoval
D) natebe tady nikdo neni zvédavej
max. 3 body
17
17.1 Vypiste z prvni éasti vychoziho textu sloveso, které nema piedponovou éast.
17.2 Vypiste ze Ctvrté Casti vychoziho textu podstatné jméno a sloveso, které jsou
pfibuzné.
17.3 Napiste dvouslabi¢né podstatné jméno, které je pfibuzné se slovem RYCHLE
a zaroveii se sklonuje podle vzoru HRAD.
max. 2 body
18 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich souvéti, zda je napsano pravopisné
spravné (A), nebo ne (N):
A N
18.1 Na dvir mezi husy jsme chodit nechtéli, protoZe na nas vzdy hrozivé
sycely. D D
18.2 Nejmensi zaci nad3ené obdivovali vydry, které dovadély na vodni
skluzavce. D D
18.3 Motyli s duhovymi kfidli poletovali nad rozkvetlymi loukami, které hrély
viemi barvami. D D
18.4 V jeskyni sidlily pocetné rodiny netopyr, proto divky bedlivé sledovaly
kazdé mihnuti stinu. 1 [
max. 2 body
19 U naésledujicich slovesnych tvari uréete osobu a zpisob.
(Zplsob zapiste celymi slovy, nepouzivejte zkratky.)
19.1 povéz-
19.2 chtéli bychom -
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VYCHOZIi TEXT K ULOHAM 20-24

M

(4)

Byl jeden kral, byl stary,
uz netésil ho svét.
Netésily ho dary.

Ten kral rad jedl med!

Tak rad ho jedl z misky,
rad strkal do néj nos.
Mél medu plné pysky
a trin mél piny vos.

Kdyz jed| med, trin zafil,
kdyz nejed|, trin zhas.
Ten kral se stastné tvafil
a tak mu plynul ¢as.

Na jeho sladkém nose,
jenz svitil jako ban,

se zalibilo vose.

A used|a si nan.

)

Kral nehnéval se na ni.
Ten stary kral byl rad.

Cechral si bradu dlanf
a chtélo se mu spat.

Ten kral hral na mandoru...

Ach, co jej napadlo
dlvéfovati tvoru,
ktery ma zahadlo...

KdyzZ jednou setmélo se
a zacal padat snih,

kral omluvil se vose

a tfikrat mocné kych!

Ta vosa byla podla.
Ten nevdécény tvor zhrd.
Ta vosa krdle bodla
a krdl mél z toho smrt...

(V. Nezval, Manon Lescaut)

T pro phisksded zkufaboi obdabl matusitol zk

u st
smysh obecn zdvaznych pravmch

20

20.1
20.2
20.3
20.4

21

22

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda odpovida vychozimu

textu (A), nebo ne (N):

Vychozi text je ukazkou neuméleckého textu.
V prvni sloce se prvni ver§ rymuje s versem bezprostfedné nasledujicim.

Ve Ctvrté sloce se vyskytuje pfirovnani.

Ve vychozim textu je jedno pétislabi¢né slovo.

max. 2 body

Lo =
L] =

1 bod

Ktera z nasledujicich moznosti nejlépe vystihuje vlastnost krale projevujici se

v sedmé sloce vychoziho textu?

A) bezcitnost

B) odméfenost
C) ohleduplnost
D) bezohlednost

1 bod

Které z nasledujicich tvrzeni o slovu tué¢né vyznaéeném ve vychozim textu

neni pravdivé?

A) Prvnislabiku slova tvofi tfi hlasky.

B) Slovo obsahuje lichy pocet souhlasek.

) Slovo obsahuje sudy pocet samohléasek.

D) Druhd slabika slova obsahuje tvrdou souhldsku.

C
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1 bod

23  Napiste smysluplnou vétu o tiech slovech, v niz slovo MA bude jinym slovnim
druhem nez ve vychozim textu. Slovo nesmi byt pouzito jako vlastni jméno,
napf. pan Md. Tvar slova musi zUstat zachovan.

(Slovo MA je ve vychozim textu podtrzeno.)

1 bod
24  Ktera z nasledujicich moZnosti nejlépe vystihuje vyznéni vychoziho textu?
A) Coje 3eptem, to je s Certem.
B) Kde nic neni, ani ¢ert nebere.
C) Kdo lze a krade, do pekla se hrabe.
D) Cifi Certu dobte, peklem se ti odméni.
=—  VYCHOZI TEXT K ULOZE 25
— Podle pfedem daxého planu Uci=é zvysoval svou vyko*ost.
— (czvw)
e (T}
—
=== 1bod
§ 25 Navynechana mista () ve vychozim textu je tfeba doplnit n/nn tak, aby text
g byl pravopisné spravné. Ve které z nasledujicich moznosti jsou n/nn uvedena
< v odpovidajicim pofadi?
_‘l°
— A n-n-nn
— B) nn-n-n
— Q) nn-=nn-n
= D) n-nn-nn
VYCHOZI TEXT K ULOZE 26
Podstatna jména pomnozna nemaji tvary jednotného ¢isla, ale pouze tvary mnozného
S— ¢isla, napf. jedny housle hrdly krdsné (nikoli jedna housle hrdla krdsné).
—_— (CZvV)
— max. 2 body
= 26 Rozhodnéte o kazdé z nasledujicich moZnosti, zda obsahuje pouze podstatna
=" jména pomnozna (A), nebo ne (N):
—_— A N
=‘§ 26.1 dvefe, kliky, vrata (1 []
==& 262 bryle klest&, nazky (] [
m— 953 kalhoty, ponozky, boty D D
e 26.4 narozeniny, svatky, prazdniny D l:l
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max. 3 body
27 Priradte k jednotlivym vlajkam (27.1-27.3) odpovidajici popis (A-E):

(Kazdou moznost z nabidky A-E mUzete pfifadit pouze jednou. Dvé moznosti zbudou
a nebudou pouZity.)

27.1 272 :
VAVAVA|3E| | 3| AVAVAY
¥ |VaVaYa

4

Lo N %

A)  Vlajka je rozdélena dvéma svislymi carami. Na vlajce je lichy pocet svétlych hvézd, ‘5*
svétlych trojuhelnik( je méné nez tmavych. &

B)  Vlajka je rozdélena dvéma vodorovnymi ¢arami. Na vlajce je shodny pocet svétlych g

a tmavych hvézd, pocet svétlych trojuhelnikl je sudy.
C)  Vlajka je rozdélena dvéma svislymi ¢arami. Na vlajce je lichy pocet tmavych hvézd,
pocet tmavych trojuhelnikd a svétlych hvézd je shodny.

D) Vlajka je rozdélena dvéma vodorovnymi ¢arami. Na vlajce je lichy pocet tmavych
hvézd, svétlych hvézd je vice nez tmavych trojuhelnika.

Weh pravaich
iékol joho &dsti

myshu platn
it

bl ja

i, jako? |

povatovin va s

Tevovol e

V), 2011 - 2017

h testovsha sediu jo

g3
£

= E)  Viajka je rozdélena dvéma vodorovnymi carami. Na vlajce je sudy pocet svétlych

— trojuhelnik(, tmavych trojahelnikl je vice nez tmavych hvézd.

E———

—

— 1 bod
) . . . e i _—

=== 28 Ve kteréz nasledujicich vét je pravopisna chyba?

e

—3] A) Podle mné jsme na tu vystavu neméli chodit.

—E B) Kvdli mné jsme pfisli na premiéru filmu pozdé.

—g C) Pozvanka na karneval byla zaslana pouze mné.

D) D) Mistav zadnifadé divadla vyhovovala jen mné.

=

— ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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